

«Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции при трудоустройстве бывшей государственной служащей в коммерческую организацию»

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции при трудоустройстве бывшей государственной служащей в коммерческую организацию.

Так, установлено, что гражданка, ранее являющаяся государственной служащей была трудоустроена в коммерческую организацию, находящуюся на территории Павловского района.

При этом, в нарушение ч.1,4,5 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции» директором коммерческой организации не было направлено сообщение о заключении трудового договора по прежнему месту работы бывшего государственного служащего.

В связи выявленными нарушениями по инициативе прокуратуры района директор коммерческой организации 25.11.2024 привлечен постановлением мирового судьи судебного участка №1 Павловского района к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ в виде штрафа в размере 20 000 рублей.

Заместитель прокурора Павловского района

младший советник юстиции

Ж.Е. Щетинина

«Незаконное вознаграждение от имени юридического лица»

Частью 1 ст. 19.28 КоАП РФ установлена административная ответственность за незаконную передачу, предложение или обещание от имени или в интересах юридического лица либо в интересах связанного с ним юридического лица должностному лицу, лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации, иностранному должностному лицу либо должностному лицу публичной международной организации денег, ценных бумаг или иного имущества, оказание ему услуг имущественного характера либо предоставление ему имущественных прав, что влечёт влечет наложение административного штрафа на юридических лиц в размере до трехкратной суммы денежных средств, стоимости ценных бумаг, иного имущества, услуг имущественного характера, иных имущественных прав, незаконно переданных или оказанных либо обещанных или предложенных от имени юридического лица, но не менее одного миллиона рублей с конфискацией денег, ценных бумаг, иного имущества или стоимости услуг имущественного характера, иных имущественных прав.

Часть 2 названной статьи предусмотрена административная ответственность за совершение вышеуказанных действий в крупном размере, т.е. сумма денег, стоимость ценных бумаг, иного имущества, услуг имущественного характера, иных имущественных прав, превышающих один миллион рублей.

Частью 3 названной статьи предусмотрена административная ответственность за совершение вышеназванных действий в особо крупном размере, т.е. сумма денег, стоимость ценных бумаг, иного имущества, услуг имущественного характера, иных имущественных прав, превышающие двадцать миллионов рублей.

С объективной стороны правонарушение выражается в совершаемых от имени или в интересах юридического лица действиях, состоящих в незаконной передаче, предложении или обещании должностным лицам, указанным в данной статье, денег, ценных бумаг, иного имущества либо оказании услуг имущественного характера, предоставлении имущественных прав за совершение должностным лицом в интересах этого юридического лица действия (бездействие), связанного с занимаемым им служебным положением.

Субъектом правонарушения является юридическое лицо, от имени или в интересах которого осуществлялись действия, указанные в диспозиции данной статьи.

Заместитель прокурора
Павловского района

младший советник юстиции

Ж.Е. Щетинина

«Результаты осуществления прокурорского надзора в сфере противодействия коррупции за 2024 год»

По результатам осуществления надзора за исполнением законодательства о государственной и муниципальной службе, противодействию коррупции за 12 месяцев 2024 г. прокуратурой района выявлено 50 нарушений, внесено 15 представлений, по которым к дисциплинарной ответственности привлечено 14 лиц, принесено 28 протестов, по результатам рассмотрения которых в 28 правовых актов внесены изменения, 4 лица привлечены к административной ответственности по ст. 19.29 КоАП РФ (назначено наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей по каждому факту), предъявлено 1 исковое заявление, которое находится на рассмотрении.

Выявленные нарушения в отчетном периоде были связаны с нарушением порядка уведомления о заключении трудового договора, гражданином, ранее являвшимся муниципальным служащим; порядком выплаты главам администраций сельсоветов в отсутствие решения представительного органа по данному вопросу; предоставлением муниципальными и государственными служащими недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также неприятием достаточных мер по предупреждению и недопущению коррупции в деятельности поднадзорных учреждений Павловского района.

За 12 месяцев 2024 г. прокуратурой района выявлено 4 коррупциогенных фактора в 4 муниципальных нормативных правовых актах, в целях исключения которых направлено 4 требования и 7 коррупциогенных фактора в 6 проектах НПА органов местного самоуправления района.

Так, в июне 2024 года прокуратурой района принесено 5 протестов на Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов, утверждённых органами местного самоуправления поселений в связи с неверным указанием перечня оснований для заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению, а также структуры мотивированного заключения.

В ходе проверки 5 органов местного самоуправления поселений установлены 5 фактов выплаты премий главам органов местного самоуправления поселений в отсутствие решений представительного органа местного самоуправления поселений, в связи с чем прокуратурой района внесено 5 представлений, которые рассмотрены, 5 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

Заместитель прокурора Павловского района

младший советник юстиции

Ж.Е. Щетинина

